



Руководитель и сотрудники следственного управления выражают соболезнования в связи с уходом из жизни ветерана Великой Отечественной войны Морозова Михаила Федоровича



11 сентября 2022 года в возрасте 97 лет скончался ветеран Великой Отечественной войны Морозов Михаил Федорович.

Родился Михаил Федорович 6 августа 1925 года, по завершении обучения в Куйбышевском пехотном училище в июле 1943 года был призван для прохождения службы в 12-ю Гвардейскую воздушно-десантную бригаду. С января 1944 года по март 1949 года служил в 3-й, 24-й и 234-й Гвардейских воздушно-десантных бригадах. После войны проходил службу в органах прокуратуры Воронежской области.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Михаил Федорович награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени, дважды награжден орденом «Знак Почета», удостоен почетного звания «Заслуженный юрист РСФСР», награжден 12 юбилейными медалями в честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Президиумом Верховного Совета РСФСР Морозову М.Ф. присвоено звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Михаил Федорович был желанным гостем в следственном управлении - с удовольствием посещал торжественные мероприятия, выступая с напутственными словами. Офицеры ведомства часто навещали ветерана, оказывая помощь в бытовых вопросах, всегда с интересом слушая его рассказы о войне и следственной работе. Для сотрудников управления он являлся не только примером стойкости, мужества и бесконечного героизма, но и мудрым наставником, передавшим молодому поколению богатейший жизненный опыт.

Руководитель и сотрудники следственного управления выражают соболезнования родным и близким Михаила Федоровича. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах!

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1723405>